

奥运纪念钞价格坐过山车

参与炒作,散户面临被套牢?

7月8日,中国人民银行发行了一张面额为10元的第29届奥林匹克运动会纪念钞(下称“奥运纪念钞”)。当下,奥运纪念钞俨然成了全国百姓街谈巷议的热门话题。奥运纪念钞魔力何在,有多大的收藏价值?

为解其中之谜,记者在7月17日上午特意走访了上海最大的邮币卡交易市场——上海市卢工邮币卡交易市场(下称“卢工邮币”)。

收购价高至1200元/张

卢工邮币也是邮币卡集中交易的批发市场。踏入主交易大厅的大门,迎面而来的是“81-82号摊位”摊主打出的“高价收购奥运纪念钞”的标牌。

“小姑娘,你有纪念钞吗,有几张?我们高价收购!”摊主李国梅急切地问。

“如果两张是什么价格?”记者随口一问。

“1200元一张。”生意人回答得很干脆。

记者愕然,面值仅10元的纪念钞,收购价敢开到1200元,那意味着卖出价岂不是要

更高?

“这么高的价格,你不怕亏本?”

“所以我问你几张嘛,你有两张啊,你带了吧?这个纪念钞现在火得很,你卖吧?不卖以后可能掉价噢。”

看到摊主那么急切地想促成生意,记者心虚了,手无纪念钞,只能以“我先看看”为托辞走开了。

1250元限买一张 多买价更高

通过主交易大厅往里走,记者来到卢工邮币外场。

“买奥运纪念钞吗?1250元一张,限买一张!”只见一位中年男子拿着塑料薄膜包装好的纪念钞,不停地叫卖。

“为什么只卖一张啊?”记者诧异地问。

“货少,多买要加价的!小姑娘,你要几张啊?两张的话,市价1280元/张,你要我就给你便宜点,1260元/张,要买吗?”他追问着。

记者观察,拿着少数几张纪念钞在市场叫卖者大有人在。一般的钱币铺位,很多都在橱窗里放了一两张奥

运纪念钞。“G136包房”的店主张先生拿着厚厚的一沓纪念钞安坐场中,周边聚拢了一群人。记者钻进人群,问了声,“如果需要10张,有吗?”

“10张,有啊!”张先生声音洪亮。见那阵势,记者吓了一跳,正想撤退,突然一个声音传来,“小姑娘,你要10张啊,我们这有连号的,10张,13000元。要不?”一位阿姨说道。

“好,我比较下看看。”借着阿姨的话解围,记者退下阵来。

下午4点半,卢工邮币收市。记者拨通了张先生的电话,据其介绍,当天下午,奥运纪念钞价格回落到1100元/张附近。他卖出10多张奥运纪念钞,买家多为散户,购买数量有限。

奥运纪念钞价格虚高

短短10日间,奥运纪念钞价格犹如坐“过山车”,其价格一度由620元/张上涨到900元/张,之后又从980元/张的高点回落到680元/张。而在17日,价格又上涨到

1200元/张以上。

采访中,记者发觉,多数摊主认为奥运纪念钞的价格虚高。邮币卡分析专家如意(化名)向记者直言,目前奥运纪念钞市价已偏离其价值。这么高的价格,既有市场本身投资需求的推动,也有人为了炒作因素。

如意表示,时下市场存在以下几个不确定性,助长了奥运纪念钞价格。首先,目前已经发行的600万张奥运纪念钞中,具体流通到市场的数目充满不确定性;其次,对于网上流传的“奥运纪念钞要增发”之说,央行没有明确表态;再次,原本预计7月推出的5万张奥运纪念钞双连钞,对于其推出时间、发售价格等都不确定。

“在这几个不确定性下,奥运纪念钞现在处于最不明朗之时,市场中充满了博弈。”如意说,“这么高的价格,不建议普通市民参与,因为其风险和收益不对等,风险很大。预计北京奥运会闭幕后,奥运纪念钞价格将回落,届时老百姓再收藏也为时不晚。”

据《第一财经日报》

长期心态助你“投基”无忧

坚持长期投资,相信坚持终有回报,这是投资基金应有的阳光心态,也是最难做到的。

投资其实也是一种信念的博弈。大家都听理财专家说过长期投资好,买基金人还是缺乏信念,往往是一旦看到大盘下挫调整,基金净值缩水,就完全顾不上什么长期投资的理念了,恨不得马上变现止损出局。事实上,大盘的上下波动是很正常的,问题在于我们一定要有良好的心态去应对它。

最直接的例证,看看美国从1900年到2000年历时百年的股票市场,其间不知经历过多少次大波折:1930年代的大萧条股灾,两次世界大战,1970年代石油危机,1987年惊天股灾……但总体而言,整个百年间的

股指走势几乎是波澜不惊般地平稳上升。

有了长期投资心态,你就不会再为市场时点的高低左右为难,为去留劳心费力;也不会再为了市场行情暴跌和基金净值下挫,弄得自己寝食难安。

基金经理是投资专家而不是股神,基金也会赔钱,也会有走麦城的时候。但从三到五年甚至更长的阶段来看,基金为个人财富实现不断保值增值是完全可能也可以充分预期的。

对投资始终保持平和的心态,长线思维将帮助你远离恐惧和焦虑。汇添富基金



基金嘉年华之太极虎崛起(2)

韩国市场汇聚人气

过去几年中,韩国市场涌动全民炒股的热潮。韩国综合股票价格指数KOSPI200在2007年11月创下历史高点2085.45点。自从2005年3月KOSPI200五次翻越号称“铁瓮城”的1000点之后,韩国股市一路快步上扬,相当于每四个月上升140点,而从1875点上升到2085点,仅用了八个交易日。甚至连韩国演艺小天王Rain也参与了股票炒作,他在2007年10月斥资35亿韩元,投资了一家濒临破产的韩国手机配件公司,挟着其超高人气,这家公司7天内股价狂飙将近5倍。

在韩国一家证券营业部,一位六十多岁的老奶奶

拿出九张一亿韩元的支票说:“我要买三星信用卡招募股。”据称,韩国人一生中无法避免的三件事是:死亡、纳税和三星,后者几乎拥有韩国证券交易所里最多的上市公司,包括三星电子、三星信用卡等54家。

截至2006年底,韩国证券交易所已有1689家上市公司,总市值在全球主要股票市场居第16位。

国海富兰克林基金



省内首批奥运套票珍藏册抢购一空

奥运主题即开型体育彩票“顶呱呱”作为我国第一套官方发行的奥运主题彩票,其收藏价值完全可以与邮币第一枚生肖邮票“猴票”相媲美,具有极大的升值空间。为了满足广大收藏爱好者的需求,近日,经过精心准备,奥运套票珍藏册火热出炉。该珍藏册面

向全国限量发行10000册,售完即止,更彰显其珍贵性,它的出现,也让守候已久的收藏迷们“修成正果”。据悉,奥运套票珍藏册一经问世,便引发抢购风潮,订购电话络绎不绝,接到烫手,仅短短一周时间,投放江苏市场的首批奥运套票珍藏册已被抢购一空。

为什么奥运套票珍藏册会如此火爆抢购呢?主要原因在于奥运主题系列“顶呱呱”即开体彩套系多,数量大,且分批上市、分散销售,加之目前存量稀少,因此收藏难度大,自然身价不菲。其中套系数量较少的相对容易收集,而套系数量较大的系列不仅在江苏

市场上,在其他省份,也很难通过销售点零售集齐全套,这就使收藏完整、票样齐全的奥运套票珍藏册倍受青睐。目前,省内首批奥运套票珍藏册已售罄,收藏爱好者如仍需订购,可通过拨打好易购的订购电话800-857-1111进行订购。

采宣 小陆

交银施罗德环球精选价值证券投资基金 (519696)

全球资产配置 有效分散A股市场风险

- 以全球人口变化、气候变化、新兴经济发展三大趋势为核心,挖掘全球投资机会;
- 强调精选个股策略,采用施罗德严格的全球股票选股标准,在数十个市场内精选优质成长型公司。

QDII基金申购的确认时间和赎回款项的支付时间比一般国内开放式基金相对延迟,敬请投资人注意。

交通银行 您身边的财富管理银行

95559 www.bankcomm.com

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS

把垃圾投入筒内

你就是冠军

5 6 7 8 9 9 8 7 6 5

北京2008 Olympic Lottery

好运连连 财源滚滚